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Ma dé 101

CAu 1. Cho ham s y=x"—3x+2.Giatrj cuc tiéu ctiia ham s6 1a

Ay, =4. B. y.,=0. C.y,=1

Céu 2. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [-3;2] va c6 bang bién

D. y.,=-1.

thién nhu sau. Goi M,m lan lwot 1 gid tri 16n nhét va gia tri nhd nhat

2/3\0/2\1

clia ham s6 y = f(x) trén doan [-1;2]. Tinh M +m. f(x)
A. 4. B. 2.
C.1. D. 3.

x*+3

Cau 3. Cho ham s y = . Ménh dé nao dudi day ding?

‘ x+1
A. Cuyc tiéu cua ham so0 bang 1
C. Cuc ti€u ctia ham so bang —6

Ciu 4. D6 thi ham s6 y =
x_
A . x=-2va y=1. B. x=-2va y=-3.

C.x=2va y=-3. D. x=2va y=3.

B. Cuc ti€u cua ham so bang 2
D. Cuc tiéu ciia ham s6 bang —3

co cac dudng tiém can ding va tiém can ngang lan luot 1a

Céu 5. Cho hamsé y= f (x) c6 do thi nhu hinh v& bén. Ham s dé cho nghich bién trén +

khoang nao dudi day?

A. (—oo;—1). B. (—11). C. (12). D. (0;1).

Céu 6. Cho ham sé y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh v& bén duéi. phuong trinh 5 (x)—4=0 ¢6 bao »
nhiéu nghi¢m thyuc? |
A.3. B. 4. I
C. 0. D. 2.

Cau 7. Cho ham s y = f (x) c6 bang bién thién dudi day. Tong sé dudng tiém can dimg va tiém

can ngang cta d6 thi ham s§ y = f (x) la bao nhiéu?

x e 0 1 2 +x
y' + 0 + +
v +x +x0 +00 8
3 '4
2
A. 5. B. 4. C.3.

Cau 8. Trong mot khéi da dién, ménh dé nao sau day diing?
A. Hai mat bé‘g kicod it nhét’mét diérp chung
C. Hai canh bat ky c6 it nhat mdt di€ém chung
Cau 9. Cho ham s§ y = x* —8x? +2023. Ménh d& nao duéi day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—oo;—l) va (0;2) .

B. Ham s déng bién trén céc khoang (—oo; —2) va (0;2) .

C. Ham s6 ddng bién trén céc khoang (—2;0) va (2;+00).

D. Ham sd nghich bién trén céc khoang (—2;0) va (2;+oo) .
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D. 2.

B. Mbi dinh 1a dinh chung cua it nhat ba mat
D. Ba mat bat ki c6 it nhat mdt dinh chung



Cau 10. Trong khong gian, cho tir dién ABCD c6 AB, AC, AD d6i mdt vudng goc. Biét AB=2, AC =7, AD =10 . Thé
tich ciia tir dién ABCD bang bao nhiéu?

A2 B. 2 c. 2 D. 70.

2 2 3

Cau 11. Goi M va m 14n luot 1a gi4 tri 1on nhit va gia tri nho nhat ctia ham s y = xv4 —x? . Gi4 tri ctia tich M va m bing
A. 4. B.2. C.-2. D. 4.
Céu 12. Cho ham s§ y = f(x) lién tyc trén R va c6 dao ham f”(x)=(x=3)"(x—1)’(4-x"). Hamsé y = f(x) c6 bao

nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 4. C.5. D. 3.

Céu 13. Cho khdi da dién déu {p;q}, chisé p la
A. Sb canh cia mdi mat. B. S6 mat cia da dién.  C. S6 canh cua da dién. D. S6 dinh cua da dién.

Cau 14. Cho khdi lang tru dimg 4BC.A'B'C’ c6 day la tam giac déu canh 2a va AA'=3a . Thé tich khdi ling tru di cho
bang.

A. 3d°. B. 2\34°. C. 634°. D. 3\34.

Cau 15. Ham s nao sau day nghich bién trén tap R

2x+3

A y=—x"+2x"-3. B.y=-x"-3x. C. y=—x"+3x. D y=22"2
x+1

Cau 16. Ham s nao dudi day khong c6 tiém cin ngang?

252
A.y:?’XJr2 B.y=x+\]x2—l C.y= x+2 D.y= X

x—1 x% -1 x—1
Céu 17. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau: & | 55 0 3 o
Gia tri cuc tiéu cta ham s6 da cho bﬁng () = 0 _ 0 v
A. 3. B. 4. N
C.0. D.2. 2 %
A \ A 1A £ 22X 1: 1oa A f(x) / \ /
Cau 18. Tim dicu kién cua tham s6 m dé do thi ham so i
y=(m-1)x*+ (m2 - 4)x2 +1-2m c6 modt diém cuc dai va hai diém cuc tiéu. i —
A.m<-2. B.m>2. C.l<m<?2. D. 2<m<?2.
Cau 19. Puong cong trong hinh v& bén 1 d0 thi ciia ham s nao dudi day? "
A y=x"-3x-1 B.yzzx_1 \
x—1 —
_x+1 : E—

C. y:x4+x2+l D- y__ ______"" : : -
x—1 N) | T
Cau 20. Cho ham s6 y = f(x) c¢6 bang bién thién nhu hinh v& dudi day.

2 0 3 +x

X =0

v' + 0 - -

_I/I\)_/

2

¥

Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 déng bién trén (3;+oo) . B. Ham s nghich bién trén (0; +oo) .

C. Ham s6 nghich bién trén (—0;0). D. Ham s dong bién trén (—0;0).

Cau 21. Trong khong gian, cho khdi chop c6 dién tich day 1a B va chidu cao 14 h. Thé tich cta khdi chép duoc tinh theo
cong thirc nao sau day?

A.V =Bh. B. VzéBh. C. VzéBh. D. VzéBh.
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Céu 22. Cho hinh chop SABC, M, N lan luot 14 trung diém SB va SC. Tinh thé tich V cia khdi chop S, AMN. Biét

thé tich ctia khéi chop S.ABC bing a’.

3 3 3 3
a a3

Av=2L B.V=2L. C.V= \/_. p.v=2_,
8 2 2 4
. . , x—2

Ciu 23. S0 tiém can dung cua do thihams6 y = —————1a

x =3x+2
A. 1. B. 0. C.2. D. 3.

Cau 24. Cho ham sé y =+/2x* +1. Ménh d& nao duéi day dung?
A. Ham s ddng bién trén khoang (0; +OO) B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; 1)

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—OO; 0) D. Ham sb nghich bién trén khoang (0; +OO)

Céu 25. Gia trj 16n nhat va gia tri nho nhat ciia ham sé y = x* +2x* —4x+3 trén doan [—4:0] 1an luot luot 1a M vam.

Gia tri ctia tong M +m bing bao nhiéu?

A M+m=-2. B.M+m=-24. C.M+m=-10. D.M+m=-4.

Céu 26. Cho hinh chop tam giac déu S.ABC c6 canh day bing a . Goc giita mit bén va mit day 1a 45°. Thé tich hinh

chop S.4BC la:

NEAE B & c. 3 D. & ’

12 8 4 24
Céu 27. Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh va c6 dao ham f'(x). D4 thictia f'(x) nhu sau: /\
Sd dién} cuc dai, cuc tié}l cua hélrp s6 1a: o 2 4
A. 2di7ém cuc dai, 2 d%ém cuc t{éu. -1
B. ldiépl cuc dai, 2 diézm cuc tie::u.
C. 2di§:m cuc dai, 1 dif:m cuc tif:u. v
D. 1diém cuc dai, 1 diém cuc tiéu.
Cau 28. D6 thi ham s6 nao sau day c6 hinh dang nhu hinh vé& bén? ol 1 2 3 /
A. y=x"+3x. Lo "z
B. y=x"-3x. i i
C.y=x"-3x". of--4
D. y=x"+3x". i
Céu 29. Tim gia tri thuc ctia tham sb m dé duong thing d:y = (3m + l)x +3+m vudng goc voi N :

duong théng di qua hai diém cuc tri ciia dd thi ham s6 y=x"-3x*-1.

A.mz—l. B.mzl.
3 6
C.m= 1 D. m —l.
3 6
Cau 30. Tap hop tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé ham sé y = —z* — 62° + 3ma + 2023 nghich bién trén khoang
(—oo;—l) la
A. (—oo;— 4] B. (—4; +oo). C. (—oo; —4). D. [—4;+ oo).

Cau 31. Cho hinh lang tru tir giac déu ABCD.A'B'C'D' c6 canh day 4/3 (m). Biét mit phing (D'BC) hop voi day mot goc

60° .Thé tich khdi lang try 1a.

A. 576n . B. 648m’ . C. 478m’. D. 325m’ .

Cau 32. Tim tit ca cac gié tri ciia tham s6 m dé ham sb y= X =2mx* +m’x+2 dat cuc daitai x=3.
m=9

A. m=-3. B. m=9. C. m=3. D.{ .
m=3
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Cau 33. Ong A dy dinh sir dung hét 5 m’ kinh dé 1am mot bé ca bang kinh c6 dang hinh hop chir nhat khoéng nip, chiéu
dai gip doi chiéu rong (cac mdi ghép co kich thudc khong dang ké). Bé ca co dung tich 16n nhat bang bao nhiéu (két qua
lam tron dén hang phan tram)?

A. 1,01n7. B. 1,33m’. C. 0,967’ . D. 151,

Céu 34. D6 thi (C) c6 hinh v& bén.

—3
Tt ca céc gia tri cua tham sb m dé hamsé y = ‘f(x) + m‘ c6 ba diém cuc trj Ia: ’ o
A. m<—-3hoac m=>1. B. m<—-lhoac m=>3.
C. m=—-1lhoac m=3. D.1<m<3.
Céu 35. Cho ham s y= f (x) lién tuc trén R, ¢ d6 thi nhu hinh v& nhu sau.
Hamsb g(x)=f (x2 —2x —5) ddng bién trén khoang nao dudi day? . YA
A. (1;3). B. (1;+%). C. (—»;-2). D. (-2;0).

Cau 36. Cho tir dién SABC c6 thé tich V. Goi M, N va P 1an luot 13 trung diém ciia SA, SB va SC. Thé tich khéi tir
dién c6 ddy 1a tam gidc MNP va dinh 1a mot diém bat ki thuoc mét phang (ABC) bang :

AL B. .. c’. p.~.
2 4 3 8
Céu 37. Cho hamsb y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau: r |- 0 3 +00
D4 thi ham s6 = ————— ¢6 bao nhiéu duong ti¢m can dimg? - —F -
£ (z)-4 3
A.5. B. 4. ! \ -3
C.2. D. 3. g

Cau 38. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén cta tham sd m

dé dd thi ham sb y = x* + 2x* —5x? —m cit truc hoanh tai 4 diém phén biét. S6 phan tir ciia S bang:

A. 3. B.2. C.1. D. 0.

Céu 39. Cho hinh chop S.4BC c6 day ABC la tam giac déu canh a, canh bén S4 vudng goc voi mit phing day, goc
gitta SA4va mit phing (SBC) bang 45°. Thé tich khdi chép S.4BC bang

AL g, 3 .3 D. L.

4 12 8 8
Céu 40. Cho ham s6 f'(x) ¢6 dao ham1a f'(x). Dd thi ctia ham s6 y = f'(x) R
duoc cho nhu hinh v& bén. Biét rang £ (5)+ f(4)-2/(3)=f(0)- f(1). Tim g
gid tri nho nhat m va gid tri 16n nhat M ctia f(x) trén doan [0;5]. /\
A-m=f(1),M=f(3). B.m=f(5),M=f(3). 0 3 5 » X
C.m=f(5),M=7(1). D.m=f(0),M=r(3). N —

HET
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